

ОППОЗИЦИЯ Вчера сотрудники полиции задержали 12 человек на Манежной площади за попытку проведения несанкционированной акции, сообщили в пресс-службе ГУ МВД РФ по Москве в воскресенье. «Мы сначала погуляли с шариками и белыми ленточками по Красной площади, а потом вышли на Манежную и решили шарики запустить. Здесь нас всех арестовали, не объясняя, с чем это было связано», – прокомментировала член «Солидарности» Надежда Матюшкина. Задержанные были доставлены в отделение полиции для дальнейшего разбирательства.

По информации Интерфакса